



27 декабря состоялось расширенное заседание Ученого совета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, посвященное 45-летию со дня образования вуза и подведению итогов 2012 года.

Члены Ученого совета и гости с большим вниманием посмотрели видеофильм об истории и сегодняшней многогранной деятельности коллектива университета, подготовленный творческой группой факультета журналистики. Состоялось также награждение сотрудников и преподавателей, внесших огромный вклад в становление и развитие ведущего вуза республики. Высшей награды вуза - медали «За вклад в развитие университета» - удостоены **А.А. Федоров** (1907-1985 гг.), проректор по Волжскому филиалу Московского энергетического института, на базе которого создан Чувашский

государственный университет имени И.Н. Ульянова; ректоры университета

С.Ф. Сайкин

(1914-2002 гг.),

П.А. Сидоров

(1927-1995 гг.),

Л.П. Кураков

, а также профессора

Г.А. Белов, Л.Г. Ефремов, Ю.Я. Лямец, О.А. Маркиянов, В.А. Щедрин

.

В 2012 году большая группа сотрудников университета удостоены звания «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации», Почетных грамот Министерства образования и науки Российской Федерации, других федеральных, республиканских и университетских наград. Председатель Ученого совета, ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессор **В.Г. Агаков** тепло поздравил всех награжденных, поблагодарил коллектив вуза за самоотверженный труд во благо развития высшего образования, науки и воспитания достойных граждан общества.

[В своем докладе «Итоги деятельности Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в 2012 году и задачи коллектива вуза на 2013 год в свете Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию РФ»](#) ректор В.Г. Агаков подробно остановился на основных достижениях

вуза и вопросах, которые необходимо решать в ближайшее время. 2012 год оказался богатым на события. Коллектив университета активно участвовал в общественно-политических мероприятиях, имеются существенные результаты в дальнейшем совершенствовании учебно-воспитательного процесса, научно-исследовательской деятельности, укреплении материально-технической базы, социальной поддержке работников и обучающихся. Открыт музей истории университета, реконструировано здание бывшего Новочебоксарского филиала под общежитие для сотрудников и студентов, создана лаборатория солнечной энергетики, юридический факультет прошел общественную аккредитацию, по результатам мониторинга Министерства образования и науки Российской Федерации Чувашский госуниверситет вошел в число эффективных вузов страны, успешно пройдена очередная государственная аккредитация вуза, эффективно работает Попечительский совет, заключены договора о сотрудничестве с новыми партнерами... Всеволод Георгиевич тепло поблагодарил присутствовавших на заседании

В.В. Свешникова

- председателя Попечительского совета университета, депутата Государственного Совета Чувашской Республики, директора Вурнарского завода смесевых препаратов;

Н.П. Паштаева

- директора Чебоксарского филиала МНТК «Микрохирургия глаза»;

Н.С. Николаева

- депутата Государственного Совета Чувашской Республики, главного врача Федерального центра травматологии, ортопедии и эндопротезирования за активное участие в организации учебно-воспитательного процесса.

После обсуждения доклада членами Ученого совета было принято решение одобрить деятельность Ученого совета университета и ректората по организации учебного процесса, научно-исследовательской работы, укреплению, развитию материальной и учебно-лабораторной базы. На заседании также утверждены план ремонтно-строительных работ, сводный план издания учебно-методической и научной литературы, темы диссертационных исследований, проведен конкурсный отбор на должность профессора, назначены ответственный секретарь приемной комиссии университета, заместители ответственного секретаря, технический секретарь приемной комиссии на 2013 год. Ученый совет единогласно поддержал предложение ректора университета профессора В.Г. Агакова о ежемесячной надбавке к заработной плате в размере 3 тысячи рублей в 2013 году работающим в университете участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.

{gallery}novosty/2012/12/291212_1{/gallery}

Фото Олеси ГЕРАСИМОВОЙ.